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Denna enkätundersökning riktades till vårdnadshavare inom förskola och grundskola. 

Svarsfrekvensen på årets föräldraenkät var högre än föregående år i både förskolan och 

grundskolan. Vårdnadshavare till elever i årskurs 2, 5 och 8 gav högst poäng gällande 

personalens bemötande samt vetskapen om vem man som förälder ska vända sig till på skolan. 

Vårdnadshavare till barn i förskolan gav högst poäng på påståendet som berör barns möjlighet 

att skapa och kommunicera med olika material och uttrycksformer samt barns trygghet. 

Resultatet av enkäten visar att grundskolan fick lägst poäng vad gäller studieron i klassrummen 

och att förskolan fick lägst poäng på påståendet om personalen har höga förväntningar på 

barnen. 

Bes l ut~m n derlag 
Tjänsteskrivelse 2017-02-09 

Bilagor: 
Resultatsammanställning föråldraenkät för förskolan HT 2016 på kommunövergripande nivå 
och förskoleområdesnivå 
Resultatsammanställning föråldraenkät för grundskolan HT 2016 på kommunövergripande nivå 
och skolnivå 
Enkätmallen för vårdnadshavare inom förskolan 
Enkätmallen för vårdnadshavare till elever i årskurs 2, 5 och 8 

Ärendet 
Utbildningskontoret rapporterar här resultaten av den enkätundersökning som riktades till 

vårdnadshavare med barn som är eller fyller fyra år inom förskolan samt till vårdnadshavare 

med barn i årskurs 2, 5 och 8 inom grundskolan. Det är andra gången enkätundersökningen 

genomförs sedan HT 2015 och sammanställningen av resultaten hanteras av 

utbildningskontoret, vilket medför att resultaten snabbt kan sammanställas och nödvändiga 

åtgärder kan vidtas omgående vid behov. Enkäten inom grundskolan kan brytas ned på klass­

eller gruppnivå och innebär därmed att resultaten får så elevnära effekt som möjligt. Enkäten 

finns översatt till finska, arabiska och engelska. Inom förskolan delas enkäten ut i pappersformat 

till vårdnadshavarna medan enkäten inom grundskolan genomförs via Lärplattformen alternativt 

delas ut i pappersformat. 
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Förskolans resultat 

Förskolans enkät består av 16 påståenden graderade med fyra svarsalternativ från "Instämmer 

helt" till "Instämmer inte alls". Resultaten redovisas på förskolenivå, förskoleområdesnivå, 

nämndnivå och kommuntotal nivå. 

Totalt delades l 037 enkäter ut i kommunen och svarsfrekvensen uppgick till 78,5 %, vilket kan 

jämföras med föregående års svarsfrekvens på 64 %. Maxvärdet på varje fråga är fyra poäng för 

"Instämmer helt" medan "Instämmer inte alls" ger en poäng. I jämförelse med år 2015 fick 

förskolans enkät ett högre resultat på 13 av 16 påståenden. På totalnivå fick förskolan högst 

resultat när det gäller barns möjlighet att skapa och kommunicera med olika material och 

uttrycksformer (3,68), barns trygghet (3,67), personalens bemötande (3,65) samt barns trivsel 

(3,65). Lägst resultat fick förskolan när det gäller höga förväntningar på barnen (3,17) samt 

kännedom om likabehandlingsplanen (3,32) . Nöjdheten med förskolan som helhet fick i 

genomsnitt 3,58 poäng. 

Grundskolans resultat 
För grundskolan är utgångspunkten att resultaten ska analyseras på skol- och klassrumsnivå. Det 

är en enkät med 14 påståenden graderade med fyra svarsalternativ från "Instämmer helt" till 

"Instämmer inte alls". Maxvärdet på varje fråga är fyra poäng för "Instämmer helt" och en 

poäng för "Instämmer inte alls". Resultatredovisningen i bilagan är på kommunövergripande 

nivå och på skolnivå. 

Antalet elever i årskurs 2, 5 och 8 var ca 2 660 elever och svarsfrekvensen uppgick till 81 O svar 

(30 %) sammanlagt, varav 291 besvarade enkäten via Lärplattformen. Det är en fördel att 

enkäten genomförs via Lärplattformen eftersom den genererar automatiska sammanställningar, 

vilket underlättar skolornas fortsatta analysarbete kring olika förbättringsområden utifrån 

vårdnadshavarnas åsikter och synpunkter på klassrums- och skolnivå. 

På kommunövergripande nivå fick skolorna högst resultat när det gäller bemötande från 

personalen (3,57 poäng) samt att veta vem man ska vända sig till (3,51 ). Skolorna fick även ett 

högt resultat vad gäller tydlig information om barnets kunskapsutveckling (3,48). Lägst resultat 

fick grundskolan när det gäller studiero (2,76), det är dock en ökning med 0,2 poäng från 

föregående mätning. 

Överlag var grundskolans resultat höga med ett medeltal på 3,27 poäng för samtliga påståenden. 

Medelvärdet sedan HT 2015 har därmed ökat med 0,15 poäng. 

Konsekvenser 
Årets enkätundersökning för grundskolan gav en något högre svarsfrekvens och uppgick till 30 

%. Det är visserligen en ökning med 6 procentenheter sedan föregående mätning men är 

fortfarande mycket låg. Grundskolan måste därför vidta ytterligare åtgärder för att öka 

svarsfrekvensen inför nästa mätning. Ä ven om resultaten gällande studieron har förbättrats 

sedan föregående undersökning behöver det ske ett fortsatt arbete för att öka studieron då vi vet 

att det är en viktig framgångsfaktor för att nå goda studieresultat. 
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Förskolan har arbetat med att höja svarsfrekvensen för enkätundersökningen vilket har gett goda 

resultat. Svarsfrekvensen har ökat med över 14 procentenheter sedan föregående mätning. Inom 

förskolan måste begreppet höga förväntningar lyftas upp och diskuteras tillsammans med 

vårdnadshavare. Vidare måste förskolornas likabehandlingsplaner bli mer kända. 

När det gäller uppföljning och utvärdering kommer resultaten följas upp på enhetsnivå som 

vidtar åtgärder utifrån behov och återkopplar resultaten till vårdnadshavare. Arbetet med 

enkäten ska inkluderas i det systematiska kvalitetsarbetet. 

Kontore~s/förvaltningens förslag till nämnden: 
1'). ~'m!nden &·;.o4kf"'er redovisningen av resultaten från fdräldraenkäten. 
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Enkätresultat inom förskolan 2016 

Totalt UN 
Brunnsäng 

Centrum Lina 
Mariekäll 

Ronna Rösberga T veta Västra Östertälje En hörna Vårdinge Grusåsen saltskog Hö l ö Järna 

1 Mitt barn känner sig trygg i förskolan. 3,67 3,64 3,76 3,71 3,76 3,49 3,56 3,59 3,60 3,69 3,59 3,92 3,93 3,75 3,75 

2 Mitt barn trivs i förskolan. 3,65 3,63 3,72 3,67 3,64 3,49 3,56 3,59 3,66 3,68 3,58 3,88 3,85 3,68 3,67 

Förskolan väcker mitt barns att lära och 
3 utvecklar mitt barns förmågor och 3,60 3,57 3,72 3,66 3,55 3,43 3,59 3,46 3,52 3,70 3,40 3,83 3,85 3,62 3,42 

kunskaper. 
På förskolan får mitt barn möjlighet att 

4 skapa och kommunicera med olika 3,68 3,66 3,79 3,73 3,72 3,58 3,67 3,59 3,63 3,72 3,53 3,83 3,85 3,65 3,83 
material och uttrycksformer. 

5 
Förskolan har höga förväntningar på mitt 
barn. 

3,17 3,18 3,16 3,17 2,93 3,11 3,16 3,46 3,17 3,35 3,01 3,17 3,51 3,02 2,73 

6 
Inomhusmiljön ger bra möjligheter tilllek 
och lärande 

3,55 3,54 3,68 3,43 3,66 3,54 3,43 3,56 3,57 3,67 3,40 3,75 3,73 3,43 3,67 

7 
Utomhusmiljön ger bra möjligheter tilllek 
och lärande 

3,45 3,43 3,66 3,55 3,59 3,19 3,29 3,51 3,26 3,46 3,44 3,75 3,61 3,39 3,67 

8 
Mitt barn utveckling och lärande 
dokumenteras. 

3,43 3,41 3,55 3,42 3,38 3,14 3,52 3,55 3,46 3,53 3,18 3,63 3,58 3,44 3,50 

På utvecklingssamtalen får jag tydlig 
9 information om mitt barns 3,45 3,43 3,72 3,22 3,31 3,19 3,66 3,66 3,47 3,44 3,32 3,54 3,73 3,49 3,33 

kunskapsutvecklinQ 

10 
På utvecklingssamtalen får jag veta hur 

3,48 3,46 3,73 3,32 3,34 3,20 3,58 3,71 3,52 3,40 3,41 3,57 3,75 3,52 3,42 
mitt barn utvecklas socialt. 

11 
Jag har fått information om förskolans mål 

3,52 3,53 3,78 3,51 3,66 3,38 3,59 3,36 3,51 3,53 3,40 3,67 3,56 3,33 3,67 
och arbetssätt. 
Jag har på föräldramöten och/eller i andra 

12 sammanhang fått möjlighet att samtala om 3,41 3,41 3,62 3,40 3,52 3,13 3,59 3,41 3,42 3,46 3,18 3,61 3,55 3,30 3,64 
förskolans uppdrag. 

13 
Jag har kännedom om förskolans 

3,32 3,33 3,72 3,08 3,48 3,11 3,53 3,46 3,26 3,44 3,17 3,25 3,39 3,08 3,67 
likabehandlingsplan. 

14 
Jag får ett bra bemötande av förskolans 

3,65 3,61 3,74 3,67 3,52 3,51 3,59 3,56 3,58 3,65 3,54 3,79 3,85 3,82 4,00 
personal. 

15 
Jag känner mig delaktig i mitt barns 

3,48 3,46 3,53 3,43 3,38 3,37 3,50 3,55 3,49 3,45 3,42 3,63 3,61 3,55 3,58 
förskolegång. 

16 
Jag är nöjd med mitt barns förskola som 

3,58 3,54 3,72 3,56 3,48 3,42 3,42 3,62 3,53 3,63 3,42 3,83 3,83 3,73 3,75 
helhet. 

Svarsfrekvens (%) 78,50 77,61 81,90 79,26 69,05 75,73 90,14 92,86 82,30 76,52 61,42 92,31 91,11 74,26 100 
l 

~- - ~---



Resultat alla skolor 

Kunskaps- Social Vända Likabehand-
Trygghet Trivsel Studiero Lust att lära Höga krav utveckling utveckling Stöd Information sig till lingsplan Delaktig Bemötande Helhet Medel 

Resultat 

1 10 15 65 22 20 23 33 28 24 19 68 18 10 32 

2 115 103 253 158 142 84 122 119 112 63 147 108 54 138 

3 273 276 289 291 287 181 206 282 270 209 228 257 210 322 

4 412 416 191 336 345 516 439 367 399 516 358 419 526 316 

o o o 12 3 16 6 10 14 5 3 9 8 10 2 

antal svar 810 810 810 810 810 810 810 810 810 810 810 810 810 810 

svar utan O 810 810 798 807 794 804 800 796 805 807 801 802 800 808 

resultat i% 

1 1,2% 1,9% 8,0% 2,7% 2,5% 2,8% 4,1% 3,5% 3,0% 2,3% 8,4% 2,2% 1,2% 4,0% 3,4% 

2 14,2% 12,7% 31,2% 19,5% 17,5% 10,4% 15,1% 14,7% 13,8% 7,8% 18,1% 13,3% 6,7% 17,0% 15,1% 

3 33,7% 34,1% 35,7% 35,9% 35,4% 22,3% 25,4% 34,8% 33,3% 25,8% 28;1% 31,7% 25,9% 39,8% 31,6% 

4 50,9% 51,4% 23,6% 41,5% 42,6% 63,7% 54,2% 45,3% 49,3% 63,7% 44,2% 51,7% 64,9% 39,0% ~9;0~q 
o 0,0% 0,0% 1,5% 0,4% 2,0% 0,7% 1,2% 1,7% 0,6% 0,4% 1,1% 1,0% 1,2% 0,2% 0,9% 

Medel HT 2016 3,34 3,35 2,76 3,17 3,21 3;48 3,31 3,24 3,30 3';51 · 3,09 3,34 l,;'_·'. '(f.;; ,3.1!5? 3,14 •:; .. 3,27 

Medel HT 2015 3,31 3,27 2,56 3,03 3,09 --~30 -
3,13 3,06 

-
3,09 3,42 2,87 3,12 3,45 3,03 3,12 

-----

Antal Anta! 
barn i barn i åk: 

Antal åk2, 5 Svar i Svars- Antal 2, 5 och Svar i 
Svarsfrekvens svar och 8 Procent frekvens svar 8 Procent 

Blombacka 42 186 23% Pershagen 37 171 22% 

Brunnsäng 68 274 25% Ronna 126 177 J-l%' 
Fornbacka 84 93 9Q'Y.o: Rosenborg 53 241 22% 

Hovsjö 74 144 51% Soldala 13 179 7% 

Hö l ö 8 148 5% stålhamra 59 88 67% 

Igelsta 48 101 48% Valla 20 92 22% 

Järna 87 281 31% Was a 9 180 5% 

Lina 64 94 68% 

Mölnbo o 47 O"(o Totalt antal 800 2661 30%
1 

Oxbacken 8 165 5% l 



Resultat Blombacka 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o 2 1 1 1 3 2 1 o 4 1 2 1 

2 4 2 6 6 8 1 2 6 7 3 9 6 5 11 

3 10 12 17 17 9 9 10 11 7 11 12 12 12 15 

4 28 28 17 18 22 31 27 23 27 28 17 23 23 15 

o o o o o 2 o o o o o o o o o 

antal svar 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 42 

svar utan O 42 42 42 42 40 42 42 42 42 42 42 42 42 42 

Summa 150 152 133 136 132 154 145 139 144 151 126 141 140 128 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 4,8% 2,4% 2,4% 2,4% 7,1% 4,8% 2,4% 0,0% 9,5% 2,4% 4,8% 2,4% 

2 9,5% 4,8% 14,3% 14,3% 19,0% 2,4% 4,8% 14,3% 16,7% 7,1% 21 ,4% 14,3% 11,9% 26,2% 

3 23,8% 28,6% 40,5% 40,5% 21 ,4% 21,4% 23,8% 26,2% 16,7% 26,2% 28,6% 28,6% 28,6% 35,7% 

4 66,7% 66,7% 40,5% 42,9% 52,4% 73,8% 64,3% 54,8% 64,3% 66,7% 40,5% 54,8% 54,8% 35,7% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,57 3,62 3,17 3,24 3,30 3,67 3,45 3,31 3,43 3,60 3,00 3,36 3,33 3,05 3,36 

Resultat Brunnsäng 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 2 2 11 3 3 o 1 3 6 3 15 1 3 7 

2 10 9 26 25 19 13 16 9 8 7 13 11 3 13 

3 23 26 27 26 28 23 26 29 28 17 19 25 15 26 

4 33 31 4 14 16 32 25 27 26 41 20 31 47 22 

o o o o o 2 o o o o o 1 o o o 

antal svar 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 

svar utan O 68 68 68 68 66 68 68 68 68 68 67 68 68 68 

Summa 223 222 160 187 189 223 211 216 210 232 178 222 242 199 

resultat i% 

1 2,9% 2,9% 16,2% 4,4% 4,4% 0,0% 1,5% 4,4% 8,8% 4,4% 22,1% 1,5% 4,4% 10,3% 

2 14,7% 13,2% 38,2% 36,8% 27,9% 19,1% 23,5% 13,2% 11,8% 10,3% 19,1% 16,2% 4,4% 19,1% 
l 

3 33,8% 38,2% 39,7% 38,2% 41,2% 33,8% 38,2% 42,6% 41,2% 25,0% 27,9% 36,8% 22,1% 38,2% 

4 48,5% 45,6% 5,9% 20,6% 23,5% 47,1% 36,8% 39,7% 38,2% 60,3% 29,4% 45,6% 69,1% 32,4% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,28 3,26 2,35 2,75 2,86 3,28 3,10 3,18 3,09 3,41 2,66 3,26 3,56 2,93 3,07 



Resultat Fornbackaskolan 
F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 1 o 4 o 3 o 1 o o 1 o 1 o o 
2 3 4 16 10 8 1 4 7 6 3 7 6 3 7 

3 25 25 34 22 23 16 20 21 29 18 25 23 14 25 

4 55 55 26 51 48 66 56 53 49 60 51 51 64 52 

o o o 4 1 2 1 3 3 o 2 1 3 3 o 

antal svar 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 84 

svar utan O 84 84 80 83 82 83 81 81 84 82 83 81 81 84 

resultat i% 

1 1,2% 0,0% 4,8% 0,0% 3,6% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 

2 3,6% 4,8% 19,0% 11,9% 9,5% 1,2% 4,8% 8,3% 7,1% 3,6% 8,3% 7,1% 3,6% 8,3% 

3 29,8% 29,8% 40,5% 26,2% 27,4% 19,0% 23,8% 25,0% 34,5% 21,4% 29,8% 27,4% 16,7% 29,8% 

4 65,5% 65,5% 31,0% 60,7% 57,1% 78,6% 66,7% 63,1% 58,3% 71,4% 60,7% 60,7% 76,2% 61,9% 

o 0,0% 0,0% 4,8% 1,2% 2,4% 1,2% 3,6% 3,6% 0,0% 2,4% 1,2% 3,6% 3,6% 0,0% 

Medel HT 2016 3,60 3,61 3,03 3,49 3,41 3,78 3,62 3,57 3,51 3,67 3,53 3,53 3,75 3,54 3,55 

Resultat Hovsjöskolan 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o 3 1 2 1 o 2 o o 2 o o 1 

2 12 8 20 4 6 1 4 4 4 2 8 4 o 3 

3 15 18 23 28 23 10 13 15 20 12 21 15 9 26 

4 47 48 26 41 42 61 56 51 50 60 42 55 62 43 

o o o 2 o 1 1 1 2 o o 1 o 3 1 

l 

'antal svar 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 ' 74 74 74 

svar utan O 74 74 72 74 73 73 73 72 74 74 73 74 71 73 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 4,1% 1,4% 2,7% 1,4% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 1,4% 

2 16,2% 10,8% 27,0% 5,4% 8,1% 1,4% 5,4% 5,4% 5,4% 2,7% 10,8% 5,4% 0,0% 4,1% 

3 20,3% 24,3% 31,1% 37,8% 31,1% 13,5% 17,6% 20,3% 27,0% 16,2% 28,4% 20,3% 12,2% 35,1% 

4 63,5% 64,9% 35,1% 55,4% 56,8% 82,4% 75,7% 68,9% 67,6% 81 ,1% 56,8% 74,3% 83,8% 58,1% 

o 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 1,4% 1,4% 1,4% 2,7% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 4,1% 1,4% 

Medel HT 2016 
- -~4? ~.!)4 3,00 3,47 3,44 3,79 3,71 3,60 3,62 3,78 3,41 3,69 3,87 3,52 3,57 



Resultat Hölösko/an l 

F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F g F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 1 1 3 1 o 2 1 4 o o 1 o o 1 

2 3 3 8 4 5 3 7 2 6 2 4 4 2 4 

3 4 6 6 8 g 4 1 5 6 6 6 6 6 7 

4 10 8 1 5 4 g g 7 6 10 7 8 10 6 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 

svar utan O 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 

resultat i% 

1 5,6% 5,6% 16,7% 5,6% 0,0% 11,1% 5,6% 22,2% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 5,6% 

2 16,7% 16,7% 44,4% 22,2% 27,8% 16,7% 38,g% 11,1% 33,3% 11,1% 22,2% 22,2% 11,1% 22,2% 

3 22,2% 33,3% 33,3% 44,4% 50,0% 22,2% 5,6% 27,8% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 38,g% 

4 55,6% 44,4% 5,6% 27,8% 22,2% 50,0% 50,0% 38,g% 33,3% 55,6% 38,g% 44,4% 55,6% 33,3% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,28 3,17 2,28 2,g4 2,g4 3,11 3,00 2,83 3,00 3,44 3,06 3,22 3,44 3,00 3,05 

Resultat Igelsta grundskola 
F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F g F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o 1 o 3 o 1 o 1 o 4 o o o 
l 

2 6 7 15 11 5 5 6 5 8 7 7 8 2 6 
! 3 11 14 14 11 13 5 12 15 10 7 16 17 15 22 

4 31 27 17 26 27 36 26 25 28 34 21 22 31 20 

o o o 1 o o 2 3 3 1 o o 1 o o 

antal svar 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 

svar utan O 48 48 47 48 48 46 45 45 47 48 48 47 48 48 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 6,3% 0,0% 2,1% 0,0% 2,1% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

2 12,5% 14,6% 31,3% 22,g% 10,4% 10,4% 12,5% 10,4% 16,7% 14,6% 14,6% 16,7% 4,2% 12,5% 

3 22,g% 2g,2% 2g,2% 22,g% 27,1% 10,4% 25,0% 31,3% 20,8% 14,6% 33,3% 35,4% 31 ,3% 45,8% 

4 64,6% 56,3% 35,4% 54,2% 56,3% 75,0% 54,2% 52,1% 58,3% 70,8% 43,8% 45,8% 64,6% 41,7% 

o 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 4,2% 6,3% 6,3% 2,1% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,52 3,42 3,00 3,31 3,33 3,67 3,40 3,44 3,38 3,56 3,13 3,30 3,60 3,2g 3,38 



Resultat Järna grundskola 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 3 7 17 10 1 5 6 7 6 6 7 6 o 14 

2 17 19 33 27 22 14 20 20 17 4 20 16 14 19 

3 38 36 30 30 40 26 30 39 33 32 28 34 31 35 

4 29 25 7 20 24 42 31 21 31 45 32 31 42 19 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 

svar utan O 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 87 

Summa 267 253 201 234 261 279 260 248 263 290 259 264 289 233 

resultat i% 

1 3,4% 8,0% 19,5% 11,5% 1,1% 5,7% 6,9% 8,0%1 6,9% 6,9% 8,0% 6,9% 0,0% 16,1% 

2 19,5% 21,8% 37,9% 31,0% 25,3% 16,1% 23,0% 23,0% 19,5% 4,6% 23,0% 18,4% 16,1% 21,8% 

3 43,7% 41 ,4% 34,5% 34,5% 46,0% 29,9% 34,5% 44,8% 37,9% 36,8% 32,2% 39,1% 35,6% 40,2% 

4 33,3% 28,7% 8,0% 23,0% 27,6% 48,3% 35,6% 24,1% 35,6% 51,7% 36,8% 35,6% 48,3% 21,8% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,07 2,91 2,31 2,69 3,00 3,21 2,99 2,85 3,02 3,33 2,98 3,03 3,32 2,68 2,96 

Resultat Lina grundskola 
F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o 4 o 1 o o o o o 3 1 1 1 

2 4 6 13 5 6 2 3 5 8 3 9 4 2 8 

3 19 17 28 27 18 12 13 25 24 16 22 22 17 30 l 

4 41 41 16 32 38 50 48 32 31 45 30 37 43 24 

o o o 3 o 1 o o 2 1 o o o 1 1 

antal svar 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 64 

svar utan O 64 64 61 64 63 64 64 62 63 64 64 64 63 63 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 1,6% 1,6% 1,6% 

2 6,3% 9,4% 20,3% 7,8% 9,4% 3,1% 4,7% 7,8% 12,5% 4,7% 14,1% 6,3% 3,1% 12,5% 

3 29,7% 26,6% 43,8% 42,2% 28,1% 18,8% 20,3% 39,1% 37,5% 25,0% 34,4% 34,4% 26,6% 46,9% 

4 64,1% 64,1% 25,0% 50,0% 59,4% 78,1% 75,0% 50,0% 48,4% 70,3% 46,9% 57,8% 67,2% 37,5% 

o 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,1% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6% 

-
Medel HT 2016 3,58 3,55 2,92 3,42 3,48 3,75 3,70 3,44 3,37 3,66 3,23 3,48 3,62 3,22 3,46 



Resultat Oxbacken 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o o o o o o o o 1 2 o o o 
2 1 1 4 1 2 o o 3 1 1 1 2 1 1 

3 6 4 4 3 4 3 4 2 5 2 1 3 3 6 

4 1 3 o 4 2 5 4 3 2 4 4 3 4 1 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 

svar utan O 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 

Summa 24 26 20 27 24 29 28 24 25 25 23 25 27 24 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

2 12,5% 12,5% 50,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 

3 75,0% 50,0% 50,0% 37,5% 50,0% 37,5% 50,0% 25,0% 62,5% 25,0% 12,5% 37,5% 37,5% 75,0% 

4 12,5% 37,5% 0,0% 50,0% 25,0% 62,5% 50,0% 37,5% 25,0% 50,0% 50,0% 37,5% 50,0% 12,5% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,00 3,25 2,50 3,38 3,00 3,63 3,50 3,00 3,13 3,13 2,88 3,13 3,38 3,00 3,13 

Resultat Pershagen 
F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o 3 o 2 3 3 1 1 1 10 1 1 o 
2 7 4 20 12 8 7 13 16 11 6 9 7 1 12 

3 17 17 11 16 18 15 12 17 18 13 10 16 16 21 

4 13 16 3 9 9 12 9 3 7 17 8 13 19 4 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 

svar utan O 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 8,1% 0,0% 5,4% 8,1% 8,1% 2,7% 2,7% 2,7% 27,0% 2,7% 2,7% 0,0% 

2 18,9% 10,8% 54,1% 32,4% 21,6% 18,9% 35,1% 43,2% 29,7% 16,2% 24,3% 18,9% 2,7% 32,4% 

3 45,9% 45,9% 29,7% 43,2% 48,6% 40,5% 32,4% 45,9% 48,6% 35,1% 27,0% 43,2% 43,2% 56,8% 

4 35,1% 43,2% 8,1% 24,3% 24,3% 32,4% 24,3% 8,1% 18,9% 45,9% 21,6% 35,1% 51,4% 10,8% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,16 3,32 2,38 2,92 2,92 2,97 2,73 2,59 2,84 3,24 2,43 3,11 3,43 2,78 2,92 



Resultat Ronnasko/an 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 3 4 6 2 2 1 1 1 3 4 2 3 1 4 

2 25 17 38 20 22 13 14 14 11 6 24 12 7 23 

3 32 33 35 41 35 20 24 48 36 29 29 35 31 40 

4 66 72 46 62 63 91 84 59 74 86 66 74 85 59 

o o o 1 1 4 1 3 4 2 1 5 2 2 o 

antal svar 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 126 

svar utan O 126 126 125 125 122 125 123 122 124 125 121 124 124 126 

resultat i% 

1 2,4% 3,2% 4,8% 1,6% 1,6% 0,8% 0,8% 0,8% 2,4% 3,2% 1,6% 2,4% 0,8% 3,2% 

2 19,8% 13,5% 30,2% 15,9% 17,5% 10,3% 11,1% 11,1% 8,7% 4,8% 19,0% 9,5% 5,6% 18,3% 

3 25,4% 26,2% 27,8% 32,5% 27,8% 15,9% 19,0% 38,1% 28,6% 23,0% 23,0% 27,8% 24,6% 31,7% 

4 52,4% 57,1% 36,5% 49,2% 50,0% 72,2% 66,7% 46,8% 58,7% 68,3% 52,4% 58,7% 67,5% 46,8% 

o 0,0% 0,0% 0,8% 0,8% 3,2% 0,8% 2,4% 3,2% 1,6% 0,8% 4,0% 1,6% 1,6% 0,0% 

Medel HT 2016 3,28 3,37 2,97 3,30 3,30 3,61 3,55 3,35 3,46 3,58 3,31 3,45 3,61 3,22 3,38 

Resultat Rosenborg 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o 1 6 3 2 10 14 6 2 1 7 2 1 o 
2 13 12 31 19 13 14 21 15 8 13 11 13 5 18 

3 26 27 14 18 24 16 7 21 27 17 16 18 19 25 

4 14 13 2 13 14 13 11 11 16 22 19 20 28 10 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 

svar utan O 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 

Summa 160 158 118 147 156 138 121 143 163 166 153 162 180 151 

resultat i% 

1 0,0% 1,9% 11 ,3% 5,7% 3,8% 18,9% 26,4% 11,3% 3,8% 1,9% 13,2% 3,8% 1,9% 0,0% 

2 24,5% 22,6% 58,5% 35,8% 24,5% 26,4% 39,6% 28,3% 15,1% 24,5% 20,8% 24,5% 9,4% 34,0% 

3 49,1% 50,9% 26,4% 34,0% 45,3% 30,2% 13,2% 39,6% 50,9% 32,1% 30,2% 34,0% 35,8% 47,2% 

4 26,4% 24,5% 3,8% 24,5% 26,4% 24,5% 20,8% 20,8% 30,2% 41,5% 35,8% 37,7% 52,8% 18,9% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,02 2,98 2,23 2,77 2,94 2,60 2,28 2,70 3,08 3,13 2,89 3,06 3,40 2,85 2,85 



Resultat Soldala 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o o 1 o o 2 2 o 2 1 1 o 1 

2 3 3 8 2 3 4 4 3 3 o 6 1 2 4 

3 8 8 4 g 4 2 3 5 7 4 2 4 4 7 

4 2 2 1 1 6 7 4 3 3 7 4 7 7 1 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 

svar utan O 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 

Summa 38 38 32 36 42 42 35 35 39 42 35 43 44 34 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 15,4% 15,4% 0,0% 15,4% 7,7% 7,7% 0,0% 7,7% 

2 23,1% 23,1% 61,5% 15,4% 23,1% 30,8% 30,8% 23,1% 23,1% 0,0% 46,2% 7,7% 15,4% 30,8% 

3 61,5% 61,5% 30,8% 69,2% 30,8% 15,4% 23,1% 38,5% 53,8% 30,8% 15,4% 30,8% 30,8% 53,8% 

4 15,4% 15,4% 7,7% 7,7% 46,2% 53,8% 30,8% 23,1% 23,1% 53,8% 30,8% 53,8% 53,8% 7,7% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 2,92 2,92 2,46 2,77 3,23 3,23 2,69 2,69 3,00 3,23 2,69 3,31 3,38 2,62 2,94 

Resultat stålhamraskolan 
F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o 2 o o o o o 2 o 5 o o 2 

2 2 5 11 g 7 5 3 5 4 3 8 g 3 6 

3 27 22 25 22 29 7 14 15 13 12 17 14 10 21 

4 30 32 20 27 19 46 42 39 39 44 28 34 45 30 

o o o 1 1 4 1 o o 1 o 1 2 1 o 

antal svar 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 59 

svar utan O 59 59 58 58 55 58 59 59 58 59 58 57 58 59 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 8,5% 0,0% 0,0% 3,4% 

2 3,4% 8,5% 18,6% 15,3% 11,9% 8,5% 5,1% 8,5% 6,8% 5,1% 13,6% 15,3% 5,1% 10,2% 

3 45,8% 37,3% 42,4% 37,3% 49,2% 11,9% 23,7% 25,4% 22,0% 20,3% 28,8% 23,7% 16,9% 35,6% 

4 50,8% 54,2% 33,9% 45,8% 32,2% 78,0% 71,2% 66,1% 66,1% 74,6% 47,5% 57,6% 76,3% 50,8% 

o 0,0% 0,0% 1,7% 1,7% 6,8% 1,7% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 1,7% 3,4% 1,7% 0,0% 

Medel HT 2016 3,47 3,46 3,09 3,31 3,22 3,71 3,66 3,58 3,53 3,69 3,17 3,44 3,72 3,34 ~.~ 



Resultat Valla 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o 3 o o o o o 2 o 3 o 1 o 
2 2 2 2 1 5 1 3 2 6 2 8 4 1 2 

3 9 7 13 10 7 10 12 12 7 8 4 10 5 9 

4 9 11 2 9 8 9 5 6 5 10 5 6 13 9 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 

svar utan O 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 

Summa 67 69 54 68 63 68 62 64 55 68 51 62 70 67 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 15,0% 0,0% 5,0% 0,0% 

2 10,0% 10,0% 10,0% 5,0% 25,0% 5,0% 15,0% 10,0% 30,0% 10,0% 40,0% 20,0% 5,0% 10,0% 

3 45,0% 35,0% 65,0% 50,0% 35,0% 50,0% 60,0% 60,0% 35,0% 40,0% 20,0% 50,0% 25,0% 45,0% 

4 45,0% 55,0% 10,0% 45,0% 40,0% 45,0% 25,0% 30,0% 25,0% 50,0% 25,0% 30,0% 65,0% 45,0% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,35 3,45 2,70 3,40 3,15 3,40 3,10 3,20 2,75 3,40 2,55 3,10 3,50 3,35 3,17 

Resultat Wasa 
Resultat F1 F2 F3 F4 F5 F6 F? F8 F9 F10 F11 F12 F13 F14 Medel 

1 o o o o o o o o o o 2 1 o o 
2 3 1 2 2 3 o 2 3 4 1 3 1 3 1 

3 3 4 4 3 3 3 5 2 o 5 o 3 3 7 

4 3 4 3 4 3 6 2 4 5 3 4 4 3 1 

o o o o o o o o o o o o o o o 

antal svar 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

svar utan O 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

Summa 27 30 28 29 27 33 27 28 28 29 24 28 27 27 

resultat i% 

1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 

2 33,3% 11,1% 22,2% 22,2% 33,3% 0,0% 22,2% 33,3% 44,4% 11,1% 33,3% 11,1% 33,3% 11,1% 

3 33,3% 44,4% 44,4% 33,3% 33,3% 33,3% 55,6% 22,2% 0,0% 55,6% 0,0% 33,3% 33,3% 77,8% 

4 33,3% 44,4% 33,3% 44,4% 33,3% 66,7% 22,2% 44,4% 55,6% 33,3% 44,4% 44,4% 33,3% 11,1% 

o 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Medel HT 2016 3,00 3,33 _3~ _1~~2 -. 3,00 3,67 3,00 3,11 3,11 3,22 2,67 3,11 3,00 3,00 3,1 1 



• u 
södertälje 
kommun 

EnkätundersöJ<ning för vårdnadshavare inom förskola 

Sätt ett kryss i rutan som bäst motsvarar din åsikt. Lämna därefter den ifyllda enkäten i 

brevlådan på ditt barns förskola. Vi önskar få ert svar senast den 25 november 2016. 

Mitt barn går på förskolan: ......................................................... . 

Instämmer Instämmer Instämmer 
helt till stor del till viss del 

l. Mitt barn känner sig trygg i förskolan . 

2. Mitt barn trivs i förskolan. 

3. Förskolan väcker mitt barns lust att lära och utvecklar mitt 

barns förmågor och kunskaper. 

4. På förskolan får mitt barn möjlighet att skapa och kommunicera 

med olika material och uttrycksformer. 

5. Förskolan har höga förväntningar på mitt barn. 

6. Inomhusmiljön ger bra möjligheter tilllek och lärande. 

7. Utomhusmiljön ger bra möjligheter tilllek och lärande. 

&. Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras. 

9. På utvecklingssamtalen får jag tydlig information om mitt barns 

kunskaps utveckling. 

10. På utvecklingssamtalen får jag veta hur mitt barn utvecklas 

socialt. 

11. Jag har fått information om förskolans mål och arbetssätt. 

12. Jag har på föräldramöten och /eller i andra sammanhang fått 

möjlighet att samtala kring förskolans uppdrag. 

13. Jag har kännedom om förskolans plan mot diskriminering och 

annan kränkande behandling. 

14. Jag får ett bra bemötande av förskolans personal. 

15. Jag känner mig delaktig i mitt barns förskolegång. 

16. Jag är nöjd med mitt barns förskola som helhet. 

Tackför din viktiga medverkan i att göra vår verksamhet ännu bättreför ditt barn! 

Instämmer 
inte alls 



Utbildningskontoret 
2015-10-30 

Skola: 

Barnets klass (t. ex. 2a): 

Klassföreståndarens namn: 

Trygghet, Trivsel och Studiero 

l. Mitt barn känner sig trygg i skolan. 

2. Mitt barn trivs i skolan. 

3. Mitt barn har studiero under lektionerna. 

Stimulans, Utveckling och Stöd 

4. Undervisningen i skolan väcker mitt barns lust att 

lära. 

5. Läraren ställer krav och har höga förväntningar på 

mitt barn. 

6. På utvecklingssamtalen får jag tydlig information 

om mitt barns kunskapsutveckling. 

7. På utvecklingssamtalen får jag veta hur mitt barn 

utvecklas socialt. 

8. Mitt barn får det stöd han/hon behöver för att nå 

målen. 

Information och Bemötande 

9. Jag får information om skolans verksamhet. 

l O. Jag vet vem jag ska vända mig till om jag har 

frågor om mitt barn eller om skolans verksamhet. 

11. Jag har kännedom om skolans 

likabehandlingsplan. 

12. Jag känner mig delaktig i mitt barns skolgång. 

13 . J ag får ett bra bemötande av sko lans personal. 

Övergripande nöjdhet 

14. Jag är nöjd med mitt barns skola som helhet. 

Instämmer 

helt 

Instämmer 

helt 

Instämmer 
helt 

Instämmer 

helt 

södertälje 
kommun 

o 
- vardnadshavare 

Instämmer Instämmer Instämmer 
till stor del till viss del inte alls 

Instämmer Instämmer Instämmer 
till stor del till viss del inte alls 

Instämmer Instämmer Instämmer 
till stor del till viss del inte alls 

Instämmer Instämmer Instämmer 
till stor del till viss del inte alls 

Tack för din viktiga medverkan i att göra vår verksamhet ännu bättre för ditt barn! 


